



NAGYTARCSAI CSIGABIGA BÖLCSŐDE

2142 Nagytarcsa Szthelo Gábor utca 520/10 hrsz.

E-mail: csigabigabolcsode@nagytarcsa.hu

Tájékoztató a Bölcsődei felvételtől

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy a bölcsődei ellátás iránti igényüket a „Kérelem a bölcsődei ellátás igénybevételéhez” nevű formanyomtatványon tehetik meg. A formanyomtatvány letölthető a Község honlapjáról.

A kisgyermeket 20 hetes kortól 3 éves korig tudjuk felvenni bölcsődénkbe. A gyermekek napközbeni ellátásának célja, hogy rugalmas, a kisgyermek egyéni igényeihez, igazodó jó minőségű ellátást biztosítson. Bölcsődénk a nevelést a családi nevelés elsődlegességének tiszteletben tartásával valósítja meg. A családi nevelést kiegészítő, a szülőkkel együttműködő, értékeket közvetítő, szeretetteljes, biztonságot nyújtó, gyermekközpontú bölcsődei élet megteremtésére és fenntartására törekszünk. A bölcsőde feladata a kisgyermek egészséges személyiségfejlődésének támogatása, önállóságra nevelése, és a családok segítése.

Bölcsődénkben 2 gondozási egységben 4 csoport működik. A csoportlétszám 12-14 fő, akiket szakképzett kisgyermeknevelők látnak el. Munkájukat gondozási egységenként bölcsődei dajkák segítik.

Bölcsődénk tálalókonyhával rendelkezik, az ételt a közétkeztetésen keresztül biztosítjuk, a mindenkori előírásoknak megfelelően.

A bölcsődei felvétel kritériuma, hogy Nagytarcsai lakosnak kell lenni. Elsősorban a munkát vállaló szülők, vagy munkavállalást elősegítő, iskolarendszerű oktatásban részt vevő szülők gyermekei számára biztosítjuk a bölcsődei ellátást. Ezen kívül orvosi javaslatra ill. szociális indok, vagy gyermekvédelmi határozat alapján rászoruló gyermekeket előnyben kell részesítenünk a felvételnél. A kérelemhez kérem ezen dokumentumokat is csatolják.

Milyen dokumentumra van szükség, ha a szülők munkavégzésük miatt kérik a felvételt?

Amennyiben a szülők munkavégzés miatt kérik gyermekük bölcsődei elhelyezését, mind az anya, mind az apa részéről egy hónapnál nem régebbi munkáltatói igazolást kell benyújtaniuk a jelentkezési lappal egy időben, de legkésőbb a bölcsődei beszoktatás megkezdése előtt 2 héttel. Ennek hiányában a leendő munkáltató/foglalkoztató igazolása arról, hogy a szülő nála alkalmazásban fog állni, megjelölve annak kezdő időpontját is.

Kérem kedves szülőket elsősorban most azok jelentkezzenek, akik tavasszal szeretnék megkezdeni a bölcsődét. A 2024-2025 nevelési évre egy későbbi időpontban hirdetjük meg a jelentkezéseket.

A jelentkezési lapokat, a munkáltatói igazolással, valamint, ha rendelkeznek egyéb dokumentummal juttassák el szkennelve a csigabigabolcsode@nagytarcsa.hu címre amennyiben ez nem megoldható borítékban, ráírva „Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde jelentkezés lap” a Polgármesteri Hivatal ügyfél bejárata melletti postaládába is elhelyezhetik. Leadási határidő: 2024.03.25.

Nagytarcsa, 2024.02.20.

Mikó Lajosné

Intézményvezető